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Okresný súd Bratislava I - Zmena zápisov

R000078

ODDIEL: Po 

VLOŽKA ČÍSLO: 1623/B  

ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA PODNIKU ZAHRANIČNEJ OSOBY: X-TRADE BROKERS DOM MAKLERSKI SPÓŁKA 

AKCYJNA, organizačná zložka 

ADRESA MIESTA ČINNOSTI: Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. súpisné číslo): 

Poštová 1, Názov obce: Bratislava, PSČ: 811 06 

IČO: 36 859 699 

DEŇ ZÁPISU: 06.08.2008 

PREDMET PODNIKANIA (ČINNOSTI):  

1. Investičné služby a činnosti: Vykonávanie pokynov v mene klientov vo vzťahu k nasledovným finančným 

nástrojom: Opcie, futures, swapy, dohody o budúcich úrokových mierach a iné derivátové kontrakty týkajúce sa 

cenných papierov, mien, úrokových mier alebo výnosov alebo iných derivátových nástrojov, finančných indexov 

alebo finančných meradiel, ktoré môžu byť vyrovnané fyzicky alebo v hotovosti, ako aj vo vzťahu k finančným 

diferenčným zmluvám, 

2. Investičné služby a činnosti: Obchodovanie na vlastný účet vo vzťahu k nasledovným finančným nástrojom: 

Opcie, futures, swapy, dohody o budúcich úrokových mierach a iné derivátové kontrakty týkajúce sa cenných 

papierov, mien, úrokových mier alebo výnosov alebo iných derivátových nástrojov, finančných indexov alebo 

finančných meradiel, ktoré môžu byť vyrovnané fyzicky alebo v hotovosti, ako aj vo vzťahu k finančným 

diferenčným zmluvám, 

3. Vedľajšie služby: Úschova a správa finančných nástrojov na účet klientov, vrátane úschovy v schránke a 

súvisiacich služieb, napr. správa hotovosti alebo záruk vo vzťahu k nasledovným finančným nástrojom: Opcie, 

futures, swapy, dohody o budúcich úrokových mierach a iné derivátové kontrakty týkajúce sa cenných papierov, 

mien, úrokových mier alebo výnosov alebo iných derivátových nástrojov, finančných indexov alebo finančných 

meradiel, ktoré môžu byť vyrovnané fyzicky alebo v hotovosti, ako aj vo vzťahu k finančným diferenčným 

zmluvám, 

4. Vedľajšie služby: Devízové služby, ak sú tieto spojené s poskytovaním investičných služieb vo vzťahu k 

nasledovným finančným nástrojom: Opcie, futures, swapy, dohody o budúcich úrokových mierach a iné derivátové 

kontrakty týkajúce sa cenných papierov, mien, úrokových mier alebo výnosov alebo iných derivátových nástrojov, 

finančných indexov alebo finančných meradiel, ktoré môžu byť vyrovnané fyzicky alebo v hotovosti, ako aj vo 

vzťahu k finančným diferenčným zmluvám, 

VEDÚCI PODNIKU (ORGANIZAČNEJ ZLOŽKY PODNIKU):  

Meno a priezvisko: Ing. David Šnajdr, Bydlisko: Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo 

(príp. súpisné číslo): Ondříčkova 1304/9, Názov obce: Praha 3, PSČ: 13000, Štát: Česká republika, Vznik funkcie: 

18.10.2012 

Vedúci podniku (organizačnej zložky podniku) zahraničnej osoby je oprávnený: Zastupovanie a správa 

organizačnej zložky.  

Vykonávanie akýchkoľvek právnych úkonov alebo zmlúv bez obmedzenia, a to aj v rámci súdnych sporov. 

Vedúci organizačnej zložky koná v mene organizačnej zložky tak, že k jej obchodnému menu pripojí podpis. 

ĎALŠIE PRÁVNE SKUTOČNOSTI  

INÉ ĎALŠIE PRÁVNE SKUTOČNOSTI  

1. Organizačná zložka podniku zahraničnej osoby bola zriadená rozhodnutím zriaďovateľa X-TRADE BROKERS 

DOM MAKLERSKI SPÓŁKA AKCYJNA zo dňa 1.7.2008 v zmysle príslušných ustanovení z. č. 513/1991 Zb. 

Obchodný zákonník. 

2. Uznesenie predstavenstva zakladateľa zo dňa 18.10.2012. 

ZAHRANIČNÁ OSOBA:  

OBCHODNÉ MENO: X-TRADE BROKERS DOM MAKLERSKI SPÓŁKA AKCYJNA 

SÍDLO: Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. súpisné číslo): Ogrodowa 58, Názov 

obce: Varšava, PSČ: 00-876, Štát: Poľská republika 

PRÁVNA FORMA: akciová spoločnosť 

REGISTER A ČÍSLO ZÁPISU DO REGISTRA, V KTOROM JE ZAPÍSANÁ: Register podnikateľov vedený 

Obchodným súdom pre hl. m. Varšavu vo Varšave, XII. hospodárske oddelenie Celoštátneho súdu registra , číslo 
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zápisu KRS 0000217580 

ŠTATUTÁRNY ORGÁN: PREDSTAVENSTVO 

predseda predstavenstva, Meno a priezvisko:  Jakub Zabłocki, Bydlisko: Názov ulice (iného verejného 

priestranstva) a orientačné číslo (príp. súpisné číslo): ul. Św. Wincentego 110 m. 92, Názov obce: Varšava, PSČ: 

03-291, Štát: Poľská republika, Vznik funkcie: 22.09.2004 

Meno a priezvisko:  Ewa Stefaniak, Bydlisko: Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. 

súpisné číslo): ul. Markowska 6 m. 149, Názov obce: Varšava, PSČ: 03-742, Štát: Poľská republika, Vznik 

funkcie: 26.02.2008 

Meno a priezvisko:  Piotr Baszak, Bydlisko: Názov ulice (iného verejného priestranstva) a orientačné číslo (príp. 

súpisné číslo): Boleslawa Krzywolustego 34/1, Názov obce: Świebodzice, PSČ: 56-160, Štát: Poľská republika, 

Vznik funkcie: 22.12.2009 

Spôsob konania štatutárneho orgánu: Predseda predstavenstva koná v mene spoločnosti samostatne. Člen 

predstavenstva koná v mene spoločnosti spolu s ďalším členom predstavenstva alebo s prokuristom. 
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